## 中信尼雅葡萄酒股份有限公司关于选举公司董事长的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中信尼雅葡萄酒股份有限公司(以下简称"公司")于2024年7月30日召开了第八届董事会第十次会议,会议以7票同意、0票反对、0票弃权,审议通过了《关于选举公司第八届董事会董事长的议案》。根据《中华人民共和国公司法》和《中信尼雅葡萄酒股份有限公司章程》的规定,选举王毅先生为公司董事长,任期与第八届董事会一致。根据《中信尼雅葡萄酒股份有限公司章程》规定,董事长为公司法定代表人,因此公司法定代表人变更为王毅先生,后续公司将尽快办理工商变更登记手续。

## 附: 王毅先生简历

王毅,男,汉族,1983年7月出生,中共党员,研究生学历。历任中信建投证券股份有限公司经管委个人金融部高级副总裁兼北京南大红门中心营业部副总经理、中信建投证券股份有限公司北京海淀南中心营业部常务副总经理(主持工作)兼北京丹棱街证券营业部经理、中信建投证券股份有限公司北京海淀分公司总经理、中信建投证券股份有限公司浙江分公司总经理。现任中信国安实业集团有限公司党委委员、副总经理、中信尼雅葡萄酒股份有限公司党委书记、董事长。

特此公告。

中信尼雅葡萄酒股份有限公司董事会 二〇二四年七月三十一日